


Tytuł: Badanie psychofizjologiczne z nagrodami - Rekrutacja  
Szanowni Państwo,
Zapraszamy do udziału w badaniach naukowych prowadzonych przez Laboratorium Psychofizjologiczne Uniwersytetu SWPS z Poznania.
Badanie będzie przebiegało dwuetapowo. W pierwszym etapie poprosimy Cię o wypełnienie krótkich kwestionariuszy osobowości. Powinno to zająć Ci nie więcej niż 15 min. 
Wśród uczestników i uczestniczek na podstawie anonimowego kodu rozlosujemy dwa bony EMPIK o wartości 100 zł.
Następnie zaprosimy wybranych studentów do drugiego etapu, który odbędzie się fizycznie w naszym Laboratorium. Podczas tego etapu będziesz miał/a okazję wziąć udział w kilku grach zespołowych online, w których będą uczestniczyć inni Polacy oraz obcokrajowcy mieszkający w Polsce. W trakcie badania mierzone będą reakcje fizjologiczne. Badanie będzie trwać około 60 minut.
W ramach podziękowania każda osoba, która ukończy drugi etap badania otrzyma dwa bilety do kina o wartości ok. 50zł.
Szczegółowe informacje o badaniu dostępne są pod adresem:  www.bit.ly/badanie_lab
Badania są elementem realizacji grantu badawczego Narodowego Centrum Nauki nr 2017/26/A/HS6/00647, otrzymały pozytywną opinie Komisji Etycznej, nr 2019-18-01
W trakcie badania będzie analizowana praca układu sercowo-naczyniowego. W związku z tym w badaniu mogą wziąć udział tylko osoby, które nie mają zdiagnozowanych chorób serca i układu krwionośnego. Nie mogą w nim również brać osoby których BMI przekracza 30 (można to obliczyć np. tutaj:  http://bmi-online.pl/ ) oraz osoby będące nadwrażliwe na hałas.
Udział w badaniu jest dobrowolny i w każdym momencie badania można się z niego wycofać bez podawania powodu. 
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